



# 精心组织 用心服务

——蚌埠学院成功协办省运会高校部羽毛球赛

学生记者 李梦圆 张国和

4月2日,为期6天的第十四届安徽省省运会高校部羽毛球赛,在蚌埠学院体育馆落下帷幕,本科组(甲组)、高职专科组(乙组)、高水平组(丙组)三个组别的男团、女团、男单、女单、男双、女双、混双七个项目的1到16名全部产生。

本次比赛由安徽省政府主办,安徽省政府教育厅、安徽省体育局、蚌埠市人民政府承办,蚌埠学院协办。来自全省64所高校的700余位运动员、教练员、领队、裁判员参加比赛。比赛期间,协办单位蚌埠学院精心组织,用心服务,获得了上级主办单位和承办单位的充分肯定,也获得了参赛各方的广泛好评。

强手面前拼尽全力  
只为捍卫主场荣誉



省运会高校部羽毛球比赛在蚌埠学院体育馆内正如火如荼的进行,现场朝气蓬勃、认真负责的蚌埠学院志愿者们充分展现了蚌院学子的精神风貌和东道主的饱满热情,犹如一抹春色,深深地留在了参赛人员的心中。

16级材料物理专业的宋纯纯同学是在开赛仪式上负责举牌引导运动员入场的一名礼仪志愿者。不像有的同学来自学校礼仪队,宋纯纯之前并没有相关的工作经验,但是当听说学校需要志愿者,而且是为省运会服务,她毫不犹豫地报名了。虽然从未接触过这些工作,但经过一周多时间的刻苦训练,她也成了蚌院的一名“门面担当”。在开赛仪式上,大家统一的粉色衬衫加上整齐的优雅姿态,给人们留下了深刻的印象,被赞扬是一道靓丽的粉红风景线。

开幕式结束后,身着蓝色T恤的志愿者们迅速分成三大组。检录组负责赛前运动员的检查确认事项;边裁组负责在赛场上帮助裁判确认球的最后落点;机动组负责赛前赛后的后勤工作,随时听老师们调遣。

“第一轮检录,开始!”随着检录长的广播,检录处前排起了长队,检录员们开始忙碌了起来。“平常每天六轮检录,不过后面八强、四强的产生,检录工作会轻松许多。”确认完最后一名运动员的信息,17级化学工程与工艺专业的颜艳艳同学笑着说。

检录完毕,机动组的同学则带领着裁判员和运动员,伴着本次运动会的主题曲,走进赛场。随后又守在赛场外围,随时准备为大家提供服务。

10号赛场上安庆师范大学队正对战淮北师范大学队,16级汉语言文学专业的王永康同学作为赛事的边裁,身体笔直地坐在赛场对角线的椅子上,眼睛紧锁左右纷飞的羽毛球。球落在界外,就两臂侧平举,并报“界外”;如果落在界内,就用右掌指向界线上落点。他一刻不敢掉以轻心,因为他深知自己肩头的责任,一判判断失误,可能就会影响整场比赛的结果。

教练戴路老师告诉记者,“赛前队员们进行了大量的训练,能在小组赛突围,达成了预期的目标,我们都很高兴,希望在后续的比赛中,队员们能打出水平。”

队员陈旭同学说:“在接下来的比赛中,我们会用坚定的步伐,高昂的斗志,风一样的速度,在赛场上抛洒汗水,为学校、为球队、为自己的荣誉而战。”

运动健儿皆英武,蚌埠学院羽毛球队的队员们用自己的汗水刷新着历史记录,也必将成为全校师生的荣耀与自豪。



预定赛程圆满完成  
优质服务赢得好评

为期六天的第十四届省运会高校部羽毛球赛完成了各项预定赛程,于4月2日在蚌埠学院体育馆圆满落下帷幕。

经过赛场激烈比拼,甲组(本科组)、乙组(高职专科组)、丙组(高水平组)三个组别的男单、女单、男双、女双、混双项目的一、二、三等奖均已产生。其中,中国科学技术大学的傅思成、中国科学技术大学的黄瑞泉、安徽财经大学的邹健获甲组男单一等奖;中国科学技术大学的李文倩、皖南医学院的吴佳琪、皖南医学院的曾纯获甲组女单一等奖;中国科学技术大学的陈翰和张宇翔、安徽农业大学的李昊和唐庆元、合肥学院的卓巍归和钱昊获甲组男双一等奖;安徽财经大学的吴梦媛和罗立安、蚌埠医学院的张圆圆和段博阳、安徽农业大学的殷一凡和刘青获甲组女双一等奖;安徽大学的王从聪和巫妍茜、安徽医科大学的朱金潮和陈秋合、安徽建筑大学的黄威和季笑林获甲组混双一等奖。

在组织领导、志愿服务、安全保卫、后勤保障等各方面的共同努力下,蚌埠学院成功协办了省运会高校部羽毛球赛这一大型赛事,也给参赛人员留下了美好的印象。他们纷纷对蚌埠学院为大赛提供的优质服务竖起大拇指。

安徽中医药高专队的俞悦同学说,“场地、灯光都非常专业,对运动员各方面的保障也很到位。”滁州学院队的刘亮同学说,“体育馆里的场地、灯光都很好,能在比赛中打比赛,我感到非常激动,为蚌埠学院点赞。”

“第一轮检录,开始!”随着检录长的广播,检录处前排起了长队,检录员们开始忙碌了起来。“平常每天六轮检录,不过后面八强、四强的产生,检录工作会轻松许多。”确认完最后一名运动员的信息,17级化学工程与工艺专业的颜艳艳同学笑着说。

检录完毕,机动组的同学则带领着裁判员和运动员,伴着本次运动会的主题曲,走进赛场。随后又守在赛场外围,随时准备为大家提供服务。

10号赛场上安庆师范大学队正对战淮北师范大学队,16级汉语言文学专业的王永康同学作为赛事的边裁,身体笔直地坐在赛场对角线的椅子上,眼睛紧锁左右纷飞的羽毛球。球落在界外,就两臂侧平举,并报“界外”;如果落在界内,就用右掌指向界线上落点。他一刻不敢掉以轻心,因为他深知自己肩头的责任,一判判断失误,可能就会影响整场比赛的结果。

教练戴路老师告诉记者,“赛前队员们进行了大量的训练,能在小组赛突围,达成了预期的目标,我们都很高兴,希望在后续的比赛中,队员们能打出水平。”

队员陈旭同学说:“在接下来的比赛中,我们会用坚定的步伐,高昂的斗志,风一样的速度,在赛场上抛洒汗水,为学校、为球队、为自己的荣誉而战。”

运动健儿皆英武,蚌埠学院羽毛球队的队员们用自己的汗水刷新着历史记录,也必将成为全校师生的荣耀与自豪。



(接1-4版中缝)  
2、及时报告危害国家安全活动的线索;  
3、如实提供所知悉的涉及危害国家安全活动的证据;  
4、为国家安全工作提供便利条件或其他协助;

5、向国家安全部门、公安机关和有关军事机关提供必要的支持和协助;  
6、保守所知悉的国家秘密;

7、法律、行政法规规定的其他义务。

一方面,不能以一己私利危害国家安全;另一方面,要为国家安全工作提供必要的配合,因支持、协助国家安全工作,个体的利益受到威胁时可以向国家寻求保护。

公民和组织的义务:

●开展国家安全教育,防范、制止间谍行为;  
●为反间谍工作提供便利协助;发现间谍行为及时报告

●保守所知悉的有关反间谍工作的国家秘密

●国家安全机关调查有关间谍行为情况、搜集证据时,应当如实提供,不得拒绝

●不得非法持有属于国家秘密的文件、资料和其他物品;不得非法持有、使用专用间谍器材

权利:

●因协助反间谍工作面临危险的,可请求予以保护

●对国家安全机关超越职权、滥用职权和其他违法行为,有权检举、控告,对处理结果有知悉权

●任何人不得对协助国家安全工作的人员打击报复  
维护国家安全人人有责  
来源:中国普法

## 蚌埠学院报

主办:

蚌埠学院党委宣传部  
主编:李荣

副主编:程志龙 袁飞  
责任编辑:黄灿  
毛星懿

图片编辑:陈晓吾  
校对:钱尔红 蒋晟  
E-MAIL:

bbxyxcb@163.com

电话:(0552)3177276

地址:蚌埠市曹山路

1866号行政楼316室

邮政编码:233030

# 点燃省运热情 推动羽球进步

蚌埠学院成功协办安徽省第十四届运动会首赛

学生记者 肖迪 张南 汪悦 孙波 章璇 滕静雯 卢童童

3月28日,安徽省第十四届运动会高校部羽毛球比赛在蚌埠学院开赛。此次比赛共来自全省63所高校的69支队伍参赛,运动员及教练员人数总达500余人。为切实保障本次比赛的顺利进行,蚌埠学院自2月1日起正式展开了积极的筹备工作,赛场更换了比赛专业用灯、地胶、赛柱,另外招募和培训了联络、礼仪以及边裁等赛场服务志愿者200名,在安保、后勤等方面也进行了周密的部署。

比赛共分本科组(甲组)、高职专科组(乙组)、高水平组(丙组)三个组别。

别每组均设男子团体、女子团体、男子单打、女子单打、男子双打、女子双打和混合双打七个项目。比赛中,来自各大高校的运动员们奋勇拼搏,各展风采,频频亮出“绝技”,对战常常陷入胶着,多个羽毛球赛场上比分吃紧,一时难分高下。赛场一旁的教练员则看准时机及时提醒场上形势,调整运动员状态,运动员的体能、心理素质、战术素养在比赛中得到了很好的锻炼,比赛达到了应有的效果。

4月2日,为期六天的安徽省第十四届运动会高校部羽毛球比赛完成各

项预定赛程,圆满落下帷幕。

赛后,总裁判长王淮堪表示,从比赛来看,我省大学生运动员的运动技术水平提高很快,从他们的技术特点到技战术打法,以及每场比赛用时都有了进步。“上届省运会每场比赛用时大概在27分钟左右,这次大概在30到31分钟之间,比赛用时的提高,表示运动员相持能力的增强,运动精彩程度的提高。所以这届比赛整体运动水平较前有很大的进步。”他如是说。



来自全省63所高校的运动员同场竞技

运动员大声叫喊为自己鼓劲



安徽省第十四届运动会高校部羽毛球比赛



运动员奋力一击



比赛进入白热化阶段,运动员望向对手的眼神“杀气腾腾”



教练员进行战术指导



只要一个手势就知道要打几号战术



主裁和边裁专业的态度成为了一道风景线



还有志愿者在忙着为选手做赛前检录



运动员下场后收获来自队友的鼓励



观众聚精会神地关注场上的赛况



掌声和欢呼献给活力无限的大学生运动员们